

云南农业大学社会服务工作 简报

2021 第 20 期（总第 261 期）

定点帮扶工作领导小组办公室

2021 年 6 月 10 日

黎素梅书记送新一批驻村干部到岗履职



为助力实现巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接，全面推进乡村振兴，学校选派赵自仙、张鸿富、赵宏斌、钱恒、宁静、和凤平、朱俊涛、卞宇田、刘朝芬、许学林、刘彦中作为重点乡村驻村第一书记和工作队员，

到姚安县前场镇和南华县沙桥镇的4个村履职。2021年5月18日，学校党委书记黎素梅专程送11位驻村干部到岗，党委副书记雷建奕、副校长葛长荣、云南省高原特色农业产业研究院副院长范源洪及党委委员、组织部部长雷兴刚一同送行。



在南华，县委副书记鲁泽强对我校选派驻村干部到沙桥镇新华村赴任表示衷心的感谢。他介绍了南华县在脱贫攻坚战中取得的重要成果和实施好巩固拓展脱贫攻坚成果采取的“一平台一基金三机制一办法”六个专项行动的具体内容。黎素梅书记充分肯定了南华县的工作成效，并希望南华县继续在结合实际发展产业上下功夫，聚力推进产业振兴，为全面推进乡村振兴打下坚实基础，云南农业大学将发挥优势全力支持南华县发展。



在姚安，县委书记雷波表示云南农业大学真情帮扶姚安近二十年的深情厚谊令人感动。他说，姚安县在打赢脱贫攻坚战中取得的成果离不开云南农业大学一以贯之的支持和帮扶，离不开每一位驻村队员的辛苦努力，农大专家教授和领导干部切实为破解产业发展难题献计献策，为贫困户解决实际困难，手把手培训“土专家”、“田秀才”和致富带头人，真正把论文写在了姚安。黎素梅书记指出，2021年是巩固脱贫攻坚成效和全面推进乡村振兴的开局之年，乡村振兴的总目标是农业农村现代化，云南农业大学将紧紧围绕乡村振兴的目标要求，围绕乡村振兴深入开展研究，全力以赴助力姚安乡村振兴。

黎素梅书记一行与新选派的驻村第一书记和工作队员亲切话别，提出四点要求。一是提高认识，要充分认识实施乡村振兴战略重大意义，锁定工作目标，认真履行职责，完成好工作任务；二是主动作为，要积极主动投身乡村振兴，虚心求教，主动学习，在农村的广阔舞台施展才华；三

是坚持问题导向，要结合专业和专长研究推进乡村振兴的思路与举措，主动融入乡村振兴；四是树好形象，要扎实做好工作，与群众战斗在一起，在推进乡村振兴中展现云南农大人的责任与担当。



新选派的驻村第一书记赵自仙老师，家乡就在姚安县前场镇。她表示，能够回到家乡发挥专长建设家乡，既感到光荣，也深感使命在肩，作为农大教师，一定在农村扎下根来，虚心学习、积极思考、认真工作、主动作为，发扬云南农大人踏实耕耘的精神，全身心投入乡村振兴战略中。

报：云南省乡村振兴局、省高校“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室（中共云南省委高校工委组织部）

送：校党委书记、校长、副书记、副校长、纪委书记、党委委员、校长助理

发：各党委、总支、各学院、部门

（共印 120 份）
